

nyen bécsi és budapesti művészek is közre fogtak működni.

— **A kertészeti egyület** 1878. január 27-én vasárnap d. u. 3 órakor tartja tisztújító közgyűlését a városháza kistancs termében.

— **Közigazgatási bizottsági ülés** tartatik f. hó 5-én, 10-én pedig rendes közgyűlés a városháza nagy tanácstermében. Az ülések kezdete d. e. 9 órakor.

— **Székfi bási meglepetése.** A kik tegnapelőtt este a Kopecký József ur sörházában vacsoráltak, azok igen érdekes és meglehető jelenetnek voltak szemtanúi. A mi örök ifjú öregünk a legvidámabb kedélyvel lép be a sörházba, s ül le egy hosszú asztalhoz, hol a rendes asztaltársak a kedves öreg szokott helyét feltartották. A mint ott üldögélt, ahogy sem tudta megérteni, hogy mit jelent az ünnepélyes csend, a mi nem csak az ő asztalánál, hanem a majdnem zsúfolig telt étterem minden asztalánál uralkodott. Már éppen kérdést akart intézni szomszédjához, a midőn a kis Suskiri, Székfi bási elválhatatlan hí kísérője, egy csinos kis pines a szoba közepén megállva hangosan kezd csaholni, s az étterem azon falára néz, mely éppen szemben volt a Székfi bási ülőhelyével. Erre Székfi bási odatekiint, bámul, bámul, szó majdnem öt percen át nem jött ajkára, s arca a meglepettség édes könnyei pergeződjéig végig, mert szép arany keretben, kitűnően faladt olajfestésű arcképet látta maga előtt függeni a falon. Ott ül a derék öreg egy széken, csinos fekete magyar öltönyben, balkezeben az elmaradhatlan csibuk pipát szorongatja, jobbájjal pedig a Suskiri bozontos fejét simogatja, mely hűzelegve bal térdére támaszkodott fel. A kép elannyira a megszólalásig bí, hogy az ember minden percében várja, mikor szólal már meg, s kiáltja a reá bámulóra „Vak apád!” (tudvalevőleg Székfi bási kedvenc szójárása) „No Suskiri!” szólalt meg a még mindig örökönyeitől tölgező öreg, „hát hitted volna-e valaha, hogy még olajba fessenek?” s a jelenlevők hangos éljenzében törtek ki. A szípen sikerült kette Kopecký József ur kedves neje kértette a saját költségen, — s azt a Kertészmann nevű egyén egy fénykép után festette. A kép a csinosan s főleg kitűnő háttelggel kitett kép meglepetését Székfi bási minden tisztelője figyelmébe, valamint az egyes festőre Aekermantra is felhívjuk a közfigyelmet, ki igen jutányos árak mellett szí-

vesen vállalkozik arcképek festésére. Lakása Kopecký József urnál megtehető.

— **Jogászbál-egy.** Az idei jogászbálban — mint azt a páholyok előjegyzéseiből megtudtuk — igen szép számmal lesznek képviselve nemcsak Hajdúmező és Debreczen város, hanem a szomszédos Szabolcs és Bihar megyék virágai is. Különben a bál nemcsak a szó teljes értelmében elite, hanem sok tekintetben érdekes is lesz; a zenei berendezés egészen elüt az eddigiektől s ez alkalommal lesz bemutatva a derék bálelnök Budaházy zoltánok egy zeneszerzeménye is. Ezenkívül megemlítjük, hogy azon urak és urnók, kik a bálbizottsági jegyzőnél pályolt vagy zártzseket jegyeztek elő, helyeiket f. hó 6-ikáig kiváltani sziveskedjenek, mert ellenkező esetben azokkal a bálbizottság másoknál fog szolgálni. — A táncrend, cottillon-jelvények és figurák már megérkeztek, mindegyike ritka csin- és ügyességgel van kiállítva.

— **Hajtóvadászatot** tart a vadásztársulat a Fancsika, Bánk erdőjében, a folyó jan. hó 6-án azaz vasárnap. Gyűlöhely: a fancsikai telekházi csőszlak, mely a nagydíszegi útfelén báifelől közel esik az erdőszélhez. — Gyülekezési idő reggel 8 óra. A hajtások úgy tervezettek, hogy a gyűlöhely felől kezdődnek s a „Ludas” korcsmál végződnek, hol a kocsi várják a vadászokat. — Ezen vadászati rendezést Tasnády István erdős ur vállalta el, ki a meghajtott területet a helyszínen körüljárva, s a rendezéshez alkalmazandó eszközöket beoktatja, s úgy intézkedik, hogy a körülményekhez képest két csapatban osztott hajtásokat állít fel, nehogy a hajtók felállításával teljek el a legtöbb idő. A sehojsem sikerült vasárnapi savósuti hajtóvadászatot Zivuska József ur rendezte, melyhez még egy hasonló, akkor a különben is mindinkább kevesebb számú vadászok miatt a hajtóvadászatok véget értek.

— **Nagyszerű előzetnek** nézünk elébe. Szombaton a színházban lesz **Timanoff Véra** és **Seydel Teréz**, európai híru művésznők zongora és hegedű-hangversenye. — Mindkét művész-kisasszony sokkal ismertebb név előttünk a közönségünk előtt, hogyszem mást hiszünk, minthogy a színház egészen meg fog telni. Színházi újdonságunk jelenleg Kastiani tanár ur műmutatóival, melyek meglepetését el ne mulasztja, ki magának nemcsak egy mulatságos estét óhajt szerzeni, de egyszerűen a tudomány e remek találmányában is

élvezetet kíván szerzeni. E mutatóványok valószínűleg csak pár nap alatt fognak tartatni, mely után Timanoff és Seydel hírneves és szép művésznők lépnek fel.

— **A debreczeni országos vásár** január hóban, következő sorrendben tartatik meg: 6-án vasárnap, 12-én és 13-án szombaton és vasárnap sertsésvásár, 14 és 15-én hétfőn, kedden nagy baromvásár.

— **Látogatás Liszt Ferenczről** és annak egy bon-motja. Ifj. Sz. Nagy Károly a múlt héten kézbesíté a nagy mesternek ajánlott zeneművét, a „Debreczeni emlék” című ábrándot. A mester eljártatta először a szerzőtől, aztán pedig maga is a zongorához ült s szintén eljártta, legnagyobb megelégedést nyilatvára s buzdítva szerzőt a további munkásságra. Hogy mily szíves fogadtatásban részesült Liszt Ferencz a fiatal compositour, mutatja az, hogy mintegy három óráig beszégetett vele, s midőn annak férfi quartette-jét is átírta s Sz. Nagy Károly márt távozik, négy darab kitűnő minőségű szivarral ajándékozta meg, e szavakkal nyitván át neki: én is adok önnek egy quartette-t az utra, önjene meg, ha nem találja jó lenni.

— **A látványosságokból** ugyancsak kijutott városi közönségünknek; a színházban Kastiani tanár mutogatta ködfátyol képét, melyekről úgy a fővárosi, mint a kolozsvári, szegedi és pozsonyi sajtók is igen nagy elismeréssel szöveltek, — a „Biká”-ban pedig Francos Anato tiz személyből álló társulata igyekszik testgyakorlat, tánc- és mimikai mutatványokkal kiérdemelni a nagy közönség tetszését. — Ugy Kastiani, mint Francos ma mutatják be először művészetüket városunkban; — előbbi építészeti remekket és genre-képeket vázsol színpadukra, az utóbbi pedig fentebb említett mutatványain kívül kutyamulatságot is szerz a közönségnek, a mennyiben hat darab dresszírozott kutyával, itt még soha nem látott kunsztokat fog produkálni. — Ez utóbbi társulat — mint értesülünk — ma, holnap és holnapután, tehát összesen háromszor fog a közönség számára szórakozást szerzeni. A társulatban van egy 6-7 éves kis fiúcska is, nagyváradi lapok különösen ennek az ügyességét dicsérik kiválólag. Felhívjuk a látványosságokra a szórakozni óhajtok figyelmét.

— **A „Delibáb”** e kitűnően szerkesztett szépirodalmi lap, mely valóban igen nagy di-

csésére válik Debreczennek, új értő fogva tetemesen megnagyobbították, s abban több új érdekes rovattal, például a hét történetével, helybeli újdonságokkal fog találkozni az olvasó közönség. — Szerkesztők Dengi János és gróf Csáky Alfonz, kiadó és főmunkatárs. Ez utóbbi semmi anyagi áldozatot nem kímél, hogy a lapot oly tartalmassá és érdekessé tegye, hogy annak egy művelt debreczeni család asztaláról sem lenne szabad hiányoznia. — Ara felvérekesített lapot a n. e. közönség figyelmébe.

— **Újví meglepetésben** részesült a mostani új év első napján Vass Pál köztisztviselő által természetbúváruknak — és mindenki által becsült főkeresztünk, a mennyiben életnagyságu arcképet Hódy Gyula ügyvéd ismert mesteri vonásokkal elkészített, saját és számos tisztelőik nevében küldte meg a jóles férfinak, ki a gyöngyöd figyelmet meghívta közönségre. A pastelle-festésű arckép a megszólalásig bí, s örvendünk, hogy mindnyájan által tisztelt természetbúváruknak ilyen sikerű arcképe van, mivel nevezetnek ismert szerényége még eddig nem engedte, — hogy arcképét akár festő, — támlány akár fényűző készület elibe leljön. Adjon isten az ünnepeit férfiak még számos boldog éveket, hogy művei mellett tisztelőinek elismerésének nyilatkozatában sokáig legyen alkalma gyönyörködni.

— **Az 1858-dik évben** született hadkötelek ifjak holnap január 4-én d. e. fognak sorot húzni a városháza nagytermében.

— **A város a halápi** erdősegről 3000 négy köbméteres csomó száraz tűzfát szállított a léteszgyár melletti raktárába, kapható 14 frtjával.

Debreczeni színház.
Pénteken, 1878. január 4-én
Kastiani Ede tanár
mechanikai és fizikai nagy műmutatóványainak
utolsó előadása,
és a színtársulat által adatik:
A rabló-gyilkos.
Vígjáték Aboudtől.
Felfol szerkesztő: Szabo Antal.

Nyiltér. lett döt

Anonymushoz

Miután már harmadszor történik, egy névtelen uri egyén, ki magát a kórtház voít élelmezési vállalkozójának adja szemelyem s becületem ellen — oly egy neknel, a kik előtt jó hírnevemek fentartására nézve, mint üzleti vállalkozóra nézve élelfontosságú kérdés. — aljas, rágalmozó, névtelen levelekkel, melyek a legalvalóbb kifejezések tartalmazzák, s helyesirás hibáktól hemzsegek, a legnagyobb hazugságokat és becstelen gyanusításokat s támadásokat intézni; — ezenei felhívom ezt a becületétől teljesen megledekeztet egyént, — ki magát gyáván a névtelenség köpenybe burkolta, sőt hogy álarctat le ne ránthassam, valami nőnek kézírását vette igénybe, hogy vesse le álarctát, s lépjén fel nyiltan, vagy hagyjon fel becstelen támadásaival, különben készerítve érzem magamat kinyomozására a fenytő törvénysek útján tenni meg a szükséges lépéseket s biztos vagyok a felől, hogy a névtelen levelek kézírátának az általam méltán gyanuba vett személyiség kézírátával való összehasonlítása folytán sikerülni fog öt, mint aljas rágalmozót a törvény szigorával sújtanom.

Grünvald Adolf.
a debreczeni cs. katonai kórtház jelenlegi élelmezője.

Az első debreczeni árverésiintézetben
kedden f. hó 8-kán következő tárgyak kerülnek árverésre, u. m. arany és ezüst neműek, órák, értékpapírok, aranyénekek, korallok, látcsövek, tajtpipák, revolverek, puskák, férfi és női ruhák, vászon, fehér és ágyneműek, kendők, rövidáruk, zsebkendők, egy mufl, egy mestertermék, átvásalottkönyvek stb.

Az előirérendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap s hétfőn bárki által megtekinthető.

Felkértenek mindazok, kik tárgyaikat előárverelés végett beadni szándékoznak, hogy azt mindég szerda estig tegyék, mert akkor már csőtörtőkön a tárgyak a hirdetésben megjelenhetnek.

* E cikkért nem felelős a Szerk.

H I R D E T E S E K.

Debreczen legolcsóbb bevásárlási helye.

BURGHOLD V.
női divat-terme
Főtér, Svetits-ház, I. emelet, a Caderász-féle czukrázdával szemben.

A vásár tartama alatt a külsővásártéren a Bécsi utcában a volt Kuncz féle helyiségben.

Debreczen legolcsóbb bevásárlási helye.

Debreczen legolcsóbb bevásárlási helye.

Uj szállítmány francia bálvi virágokból, legyezők és bálvi belépőkől.

érkezett; miről a nagyon tisztelt női világot van szerezni és értékesíteni.

Mely tízre értel: Burghold V. főpiacz, Svetits-ház I-ső emelet.

Olcsóbb mint bárhol!

279. szám.

ÁRJEGYZÉKE
az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek.
Kézpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
Költségmentesen
Debreczenben, kötelezettség nélkül.
Ingyen szákkal.

A. Asztali dara nagyszemű	100 kő	26.—
szinte 30 kilos zacskóval		26.30
B. szinte apró szemű		26.—
szinte 30 kilos zacskóval		26.30
C. Dara középszemű		24.40
szinte 30 kilos zacskóval		24.70
D. Királyliszt		25.40
1. Lángliszt		24.80
2. Montliszt		24.20
3. Zsenyyliszt különös		23.20
4.		22.20
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű		21.—
6. szinte	2-od	19.60
7. Közép kenyérliszt 1-ső		17.—
8. Barna	2-od	14.60
9. szinte	1-ső	12.20
10. Láblist		8.20
11. Finom korpa	zsákkal	4.60
	zsáknélkül.	4.—
12. Durva korpa	zsákkal	4.20
	zsáknélkül.	3.60
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű		16.—
R. II. szinte	2-od	15.40
R. III. szinte	3-ad	13.20
R. IV. szinte	4-ed	4.80
	zsáknélkül	4.20
A. K. Árpakása	00	31.—
szinte	0	26.—
szinte	1	22.—
szinte	2	17.—
szinte	3	15.—
Árpakása	5	20.—
Árpaliszt	6	—

Debreczen, 1877. nov. 24.
A zsákok sulytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve
A. B. C. 0—10 számig 85 kő.
11. 12. „ „ 60 „ „
R. I. — III. számig „ 85 „ „
R. IV. V. „ „ 60 „ „
A. K. 00—5 számig „ 50 „ „
Árpaliszt „ „ 85 „ „

BLAU LIPÓT és FIAI.

BLAU LIPÓT és FIAI
ékszerárusok Budapestról (Dorothytauteza 6. sz. Wurm udvar.)
Fiók-üzlete Debreczenben
főpiacz, Nánássy-féle ház
ajánlják dűsan felszerelt
arany-, ezüst-, drágakő
és
ÓRA-RAKTÁRUKAT,
Brillant, gyemánt, karpereczek, melltűk és fűlbevalók, gombkőből s solitair és rózsagyemánt-gyűrűkőből.

Különösen ajánlják: fűlbevalók, lánczok s gyűrűkőből stb. álló legújabb s legzesebb választékukat, továbbá ajánlják jól szabályozott Cylindur és Anker genfi óráikat hölgyek és urak számára. — Minden tárgy törvényes próbával van ellátva.

Ajánlják izlésees ezüst áruikat, mint: csészeket, tálczákat, mosdókat, karos és egyes gyertyatartókat, czukortartókat s dobozokat, asztalkeket, kávézó és thea-készleteket, evő s csemegező szereket 1, 6, 12 s több személyre.

Egyszermind ezen szakmába vágó minden czikkeket a legjobb áron megvesznek s becsereleik.

(71)
főpiacz, Nánássy ház alatt.

Valódi angol Halifax korcsolyák.

Uj díszmü és norinbergi áru kereskedés.
Ormós Ferencz fióküzlete
Debreczenben, a főpiaczon, Scheer Bernút ur házában, a Bika szállóval szemben.

Ajánlja
ujévi ajándékok
beszerzésére

legújabb bőr-, fa-, ércz, papirmaché játékszerek és más legkülönfélebb díszmü áruit, — és oly e szakba vágó czikkeket, — melyek részint házi czélszerűségi, részint gyönyörködtető, meglepő rendeltetéssel bírnak. — A nagyérdemü közönségnek szives látogatását kéri

Ormós Ferencz,
norinbergi és díszmüáru nagykereskedő tulajdonosa.
Bécs, Szent-István-tér 3. sz. a.

(12) 1—7

Srófos és szijas korcsolyák nagy választékban.

Legtulajdonos Molnár György.

Arverési hirdetmény.

A debreczeni kir. tszék részéről közhírre tétetik, hogy **Kövesdi János** végrehajtónak **Fülop Emilia** Farkas Lajosné ellen végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni 723-dik számú tőkönyven jegyzett 4200 frtra becsült 548-dik sz. ház s 3¹/₂ hold öndódi föld az 1878. évi februr hó 6-ik napján d. u. 3 órakor mint első és az 1878. évi martius hó 6-ik napján d. u. 3 órakor mint második határidőben, a törvényszék árverési termében végrehajtó Mészáros László által megartandó nyilvános árverésen következ föltételek alatt eladatik fog. u. m. a. 1-ször. Kikálitási ár a fentebb kitett becsár, melyek alul az első árverésre az árverésre kitűzött bírok nem fog eladatik.

2-ször. Árverési kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 420 frtot készpénzben, vagy óvadékképes papírban a kikűldött kezéhez letenni.

3-ször. Vevő köteles a vételárat 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre

emelkedésétől számítandó 1 hónap alatt, a második részt ugyanazon naptól számítandó 2 hónap alatt, a harmadikat ugyanazon naptól számítandó 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalepés napjától számítandó 6% kamattal együtt ezen kir. törvényseknek lenizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

4-ször. Vevő köteles az épületeket a birtokbalepés napjával tőkár ellen biztosítani.

5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokába lép, emellegyva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől öt letelik.

6-ször. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes felizése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az arányos költségek vevőt terhelik.

7-ször. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tette, a megvett ingatlan az érdekeltek felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459 §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvezése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitzése mellett az előbbi becsárón alul is eladatik fog.

Feliratnak — azok, kik az árverésre kitűzött ingó és ingatlan javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetnek vélnék, — hogy e részbeni kereseteiket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közelettele napjától számítandó 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvénysekhez nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamat nem gátolva, egyedül a vételár felizésére fognak usztatitani.

Végül felszólítanak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen tszék szekelyében, vagy annak közelében vannak, hogy a vételár feliztatása alkalmával leendő kép aiseletések végett helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladási jelentésbe be, ellenkező esetben **BerzKalmán** ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügyvédnek által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság, 1877. évi december hó 21-dik napján tartott üléséből.

Becske Lajos, helyettes elnök.
Beóthy G., h. jegyző.
(1) 1—3

Figyelmeztetés.

Ujjab időben különféle oldalakról a Nobel-féle dynamit-nak **utánzásai** hoznának kereskedelembe, — melyek a t. cz. vevők érdekeit károsítják. — Pontos vizsgálatok szolgáltatnak bizonyítékul, hogy a II-ös számú dynamitunk ép oly erős mint az, mely az utánzők által I-es számmal jelöltetik, mely nem csak **23 % -kal drágább,** de minőségben is rosszabb.

Valódi Nobel-féle dynamitunk gyárunkban

Pozsonyban

100 kilogrammonként kerül:
IV-es számú 80 frtba,
III-as számú 100 frtba,
II-ös számú 130 frtba és
I-es számú 160 frtba.

Minden, a robbantáshoz szükséges eszköz nálunk kapható.

A rendelmezyeket kérjük közvetlen címzészni

Mahler és Eschenbacher,
cs. kir. szab. robbantóipar üzletebe
Bécs, I. Walfischgasse 4.

Kereskedők dynamit tartására a hatóság-tól kiállított engedmény által jogosíttatnak.

(579) 3—3